

# JEGYZŐKÖNYV

Készült Szakoly Község Önkormányzata Képviselő-testületének a Szakolyi Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében (4234 Szakoly, Rákóczi utca 10. szám alatt) **2025. január 30-án** megtartott **nyilvános** üléséről.

**Jelen vannak:** Bacskai Erzsébet polgármester, Demendiné Szarvas Erzsébet alpolgármester, Módis István alpolgármester, Bilanicsné Nagy Mónika, Bodai Hanna és Elek Ilona önkormányzati képviselők

Kállai Zsolt András önkormányzati képviselő igazoltan volt távol az ülésről, távolmaradását előzetesen jelezte.

**Tanácskozási joggal részt vett:** Dr. Obsitos Erzsébet jegyző

**További meghívottak:** a mellékelt jelenléti ív szerint

**Bacskai Erzsébet polgármester 13 óra 19 perckor a nyilvános képviselő-testületi ülést megnyitotta.**

**Bacskai Erzsébet polgármester:** Tisztelettel köszöntöm a mai testületi ülésünkön megjelent képviselő-testületi tagokat, bizottsági tagokat, intézményvezetőket, civil vezetőket és külön tisztelettel és nagy örömmel köszöntöm körünkben Dr. Simon Miklós országgyűlési képviselő urat, településünk díszpolgárát. 2019 októbere óta ez az első alkalom, hogy itt van velünk testületi ülésen. Én ennek nagyon örülök és köszönöm szépen, hogy időt szakított ránk. A Képviselő-testület hat fővel jelen van, határozatképes. Kállai Zsolt András képviselő úr jelezte távolmaradását, igazoltan van távol. A mai képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére javaslom Bilanicsné Nagy Mónika képviselő asszonyt és Elek Ilona képviselő asszonyt. Kérdezem, hogy elfogadják-e a jelölést?

**Bilanicsné Nagy Mónika képviselő, ÜB elnöke:** Igen.

**Elek Ilona képviselő, KSZB elnöke:** Igen.

**Bacskai Erzsébet polgármester:** A képviselő-testület elfogadja-e a jegyzőkönyv-hitelesítő személyére tett javaslatot?

**Mivel más javaslat nem hangzott el, Bacskai Erzsébet polgármester szavazásra bocsátotta a jegyzőkönyv-hitelesítő személyekre tett javaslatának elfogadását.**

*A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag a következő határozatot hozta:*

Szakoly Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
1/2025. (I.30.) kt.

Határozata

Jegyzőkönyv-hitelesítő személyek elfogadásáról

## **A Képviselő-testület**

A 2025. január 30-ai nyilvános és zárt üléséről készülő jegyzőkönyv hitelesítésével Bilanicsné Nagy Mónika képviselő asszonyt, az Ügyrendi Bizottság elnökét és Elek Ilona képviselő asszonyt, a Kulturális és Szociális Bizottság elnökét bízta meg.

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Napirend előtt kérdezem képviselő urat, hogy szeretne-e szólni?

**Dr. Simon Miklós országgyűlési képviselő:** Igen. Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testület tagjait, polgármester asszonyt. Köszönöm a meghívást. Tisztelt Képviselő-testület. Először is szeretnék gratulálni a Szakolyi Színi Mini Társulatnak a sikeres szereplésért. Múlt hétvégén léptek fel a Nemzeti Színházban és információim szerint nagy sikert arattak.

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Köszönjük szépen.

**Dr. Simon Miklós országgyűlési képviselő:** Köszönjük szépen, hogy elvállalták és felvállalták ezt az ügyet. Éppen most jött a telefonomra a jelzés, két éve a Bogát Teátrum tartott előadást a Nemzeti Színházban, a Pajtaszínházi Szemle keretében. Ez dupla öröm és ünnep. Köszönet a rengeteg munkáért. Én azért is jöttem, hogy számot vessünk az elmúlt időszakról, mert ugye az európai uniós ciklusnak vége van. Most már minden pályázattal el kellett számolni. Ez Szakolyt nem teljesen érintette, mert a TOP-ban egy fél pályázata volt Szakolynak, azt sem maguk adták be, hanem Nyírbátor Város Önkormányzata és Szakoly Község Önkormányzata konzorciumban. Engedjék meg, hogy előbb szóljak a Magyar Falu Programról. Gratulálok a Képviselő-testület megválasztott tagjainak, merthogy most vagyok itt először és azt kívánom, hogy a legjobb tudásukkal, jóindulattal szolgálják a település közösségét. Ehhez erőt és egészséget kívánok.

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Köszönjük szépen és igyekszünk ennek megfelelni.

**Dr. Simon Miklós országgyűlési képviselő:** Néhány dolgot hoztam, hogy beszéljünk a település fejlesztéséről. A Magyar Falu Programban 11 projektben 155 millió forint támogatás érkezett az elmúlt öt évben ide a településre. Itt a kimutatásom. Ha megengedik röviden átfutnám ezeket a projekteket. Az a tapasztalatom, hogy sok bába közt elvész a gyermek és jó néha felidézni. Én ezt azért is teszem, mert ez az Önök munkájának az eredménye is. Hajlandók sokan elfelejteni azt, hogy az önkormányzat, a képviselő-testület mennyit foglalkozik egy-egy ügygel. Ez a sok ügy egymásra rakódik és elviszi az időt, de nagyon. Több apró ügyet fontosabbnak tartanak, nagyon sokan. Habár szerintem az, hogy próbáljuk az emberek életszínvonalát a megfelelő szintre hozni, ugye volt elmaradásunk elég sok, vagy van is, de ezek az erőfeszítések, amit az országgyűlés, a magyar kormány, a megyei közgyűlés és az önkormányzat tesz, ez mind azt a célt szolgálja, hogy próbáljunk a honpolgárok életminőségén javítani. Számunkra nem kétséges, hogy minden önkormányzat erre törekszik. Az már kétséges nekem, hogy minden ember, aki adott esetben ilyen gyűlésen felszólal az a közösség javát akarja-e. Éppen Nagykállóból jövök és egyértelműen megmutatkozott, hogy vannak olyan elemek, akinek a zavarkeltés és az önkormányzati közösség szétverése a lényeg. Nyírbogáton is van ilyen tendencia, sajnálatos módon. Szakolyban is volt, de már elmúlt, remélem. Nagyon fontos dolog az, hogy az emberek életminőségén, hogy tudjunk segíteni. Ennek az egyik zászlós hajója a Magyar Falu Program. Sok pályázatot nyert a település, 241 program működött összesen az öt év alatt és ebből 11-et a település nyert. 5000 fő alatti települések pályázhatnak a Magyar Falu Programba. Ez 155 millió forintot jelent. Önkormányzati tulajdonú utak felújítása 2019-ben 30 millió forint, óvoda udvar felújítása 5 millió forint, görögkatolikus egyház egyházközségi terének fejlesztése 6,4 millió forint, református egyház egyházi közösségi terének fejlesztése 21,4 millió forint, római katolikus egyház közösségi tér kialakítása 12,3 millió forint, de ezt visszaadta az egyházközség, mert nem tudták megvalósítani a projektet, mert az új templom épült annak a közösségi térnek a helyére. Polgárok Egyesülete Szakolyért 2 millió forint, önkormányzati szolgálati lakás felújítása 25,5 millió forint, református egyház közösségszervezésével

kapcsolatos eszközbeszerzés 3,5 millió forint. Önkormányzati temetők infrastrukturális fejlesztése 29 millió forint. Szakolyi Református Egyházközség közösségszervezése, ilyen bértámogatásos konstrukció, 5 millió forint és útfelújításra 15 millió forint. Úgyhogy ez történt a Magyar Falu Programban. A TOP-ban, Területfejlesztési Operatív Program, ugye ez 2022-2023-ban záródott le, igazából az utolsó vonásokat tavaly év végéig lehetett megtenni. De ez Szakolyt nem érintette, mert egy fél pályázata volt az önkormányzatnak, a régi szakiskola épületének energetikai fejlesztése, ahol leszakadt a plafon. Ez mintegy 100 millió forintért történt. Más fejlesztés a TOP-ban nem történt itt Szakolyban. TOP Plusz. Ez a Területfejlesztési Operatív Programnak az újabbik változata, ami a 2024-ben kezdődő európai uniós ciklusnak a területfejlesztési programja. Ez az új program. Itt Szakolyban három sikeres pályázatuk van, mintegy 361 millió forint értékben. Ez a három program a régi tsz-iroda energetikai felújítása, belterületi útpépítés és a Balkány-Szakoly kerékpárút építése. 166 millió forint az energetikai felújítás. Ott az épület belsejével még foglalkozni kell. Én azt gondoltam, hogy a Magyar Falu Programban azt megpróbáljuk az idén. Belterületi út, ez a Létai utca felújítása 78 millió forint értékben és kerékpárút kialakítása Szakoly-Balkány települések között 116 millió forint értékben. Tudomásom szerint a kerékpárút közbeszerzése a végéhez közeledik és akkor elkezdődik a várva várt kerékpárút építés. Merthogy ez egy régi probléma. Még a vállalkozásfejlesztési programokról szeretnék néhány szót szólni. A településen élő vállalkozók pályázhattak gazdaságfejlesztési programra az új uniós ciklusban. Három pályázat mintegy 35,2 millió forintos támogatást kapott. Ezen kívül a régi GINOP, amely most zárult, az is tartalmaz néhány pályázatot. Emlékeim szerint ott is három pályázatról szól a történet. A Vidékfejlesztési Program is most zárul. Ebből 152 pályázatból mintegy 1 milliárd forint értékű pályázati lehetőséget kaptak a gazdálkodók, a mezőgazdasági vállalkozók. Ez nem a földalapú támogatás, hanem azon kívüli. Ebben van benne például az önkormányzatnak három pályázata. Az egyik a nyírgelsei út 265 millió forint értékben. Van egy környezetgazdálkodási pályázat hárommillió forint értékben és az AKG. Én úgy gondolom, hogy ez egy igen szép eredmény, úgyhogy gratulálok Szakoly községnek ehhez. Még annyit szeretnék elmondani, hogy ezen kívül még van egy TOP Plusz-os pályázatuk, ezt a megyei közútkezelő jegyzi. A Balkány-Szakoly-Nyírmihálydi 4913. számú út felújítása Balkány centrumtól Szakoly centrumig. Egyelőre ennyi fért bele. Ez is egy nagyszerű lehetőség, ami a településen élők biztonságát fogja szolgálni. Nyilván a következő lépés az majd a többinek a felújítása lesz. A választókerületben nagyon sok út újult meg. Utak épültek jócskán, belterületi utakat újítottunk fel, nagyon sokat. Szakolyban is hat darab út újult meg. Ha minden ciklusban ennyi történt volna, akkor már elfogyott volna. A lényeg az, ha mindent összeszámolunk, Szakoly település az elmúlt időszakban szépen fejlődött. Köszönet a képviselő-testületnek, a polgármester asszonynak, csapatának, akik éjjel-nappal ezen az ügyön dolgoznak. És akkor nem beszélünk arról, hogy a közösségépítésben milyen szép eredmények vannak. Én ennyit szerettem volna mondani. Köszönöm a figyelmüket és ha kérdésük van, akkor állok elébe.

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Köszönjük szépen képviselő úrnak. Én is azt gondolom, hogy nagyon sokat tudott haladni Szakoly község az elmúlt öt évben. Ez köszönhető, közvetlen módon ezt elsősorban képviselő úrnak is tulajdonítanám. Ezt hálásan köszönjük. És köszönjük természetesen Magyarország Kormányának is, hogy a kezdet kezdetén, 2019 év végén úgy segítettek rajtunk, hogy le tudtuk zárni azt az évet és a következő évben a reorganizációs hitellel is 70 millió forintot kaptunk egyedi kormányhatározat alapján, amit képviselő úr is kérelmezett külön, országgyűlési képviselőként. Amellett, hogy mi is megírtuk az önkormányzat részéről a kérelmünket. Én is mindig azt mondom, hogy ez sokszereplős, ez a történet. Nem egy-két ember kell ezekhez az eredményekhez, hanem kell a képviselő-testület. Ahogy képviselő úr is említette, sokszor vannak napirenden a pályázatok, a fejlesztések. Sokat foglalkozott a képviselő-testület az elmúlt öt évben a fejlesztésekkel. Én azt gondolom, hogy ez is a dolgunk, ezt vállaltuk. Úgyhogy köszönjük szépen. Képviselő úrnak nagyon jó egészséget kívánunk a továbbiakban a munkájához és szeretettel látjuk bármikor a településen.

**Dr. Simon Miklós országgyűlési képviselő:** Köszönöm. Ha kérdés van, akkor tessenek feltenni.

**Módis István alpolgármester:** Képviselő úrnak én is köszönöm a kitartó és sok munkáját településünk irányába és azt szeretném kérdezni, hogy a jövőben lehet-e számítani a további segítségére és lesznek-

e pályázatok kiírva, hogy tovább fejlődjön a településünk? Utak, épület felújítására, esővíz elvezető csatornára, járdák felújítására esetleg? Várható-e?

**Dr. Simon Miklós országgyűlési képviselő:** A Magyar Falu Programban lesznek újabb kiírások. Csak én úgy látom, hogy már meghatározott pályán vagyunk a Magyar Faluban, mert ugye jó lenne, ha az épületet ott befejeznénk, hogy birtokba tudja venni az önkormányzat. Utak lesznek. Esővíz elvezető az a Területfejlesztési Operatív Programnak a része. Az nem biztos, hogy a Magyar Falu Programban így külön lesz, de az út mellé elvezető rendszert kell építeni. Burkoltan igen, benne lesz ez. De én itt prioritásként mégiscsak a régi tsz-iroda befejezését tartom fontosnak. A bölcsőde ügyében egyelőre nem tudok mit mondani. Ugye lezárult egy pályázati ciklus. Az, hogy a TOP Pluszban lesz-e új kiírás, az most fog eldőlni, mert úgy néz ki, hogy lesz egy kis maradványpénz a Területfejlesztési Operatív Programban. Azt látom, hogy az irányba halad a dolog, hogy új kiírást fognak megjelentetni és az új kiírások között van belvízelvezető rendszer felújítására lehetőség. Én ennyit tudok erről az ügyről mondani.

**Módis István alpolgármester:** Köszönöm szépen.

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Köszönjük szépen. Van-e egyéb kérdés a képviselő-testületi tagok részéről vagy a jelenlévők részéről?

*Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.*

**Dr. Simon Miklós országgyűlési képviselő:** Ma este lesz egy vállalkozói fórum Nyírbogáton. A kollégáim rengeteget dolgoznak azon, hogy egy ilyen vállalkozói fórumot összehívjanak. Igazából ez nem vállalkozói fórum, hanem a Vidékfejlesztési Program új kiírásai fognak megjelenni hamarosan. Mint mondtam, lezárult a régi uniós ciklus és a VP az még most is tart istenigazából. Most zárnak. Az új ciklusban 5800 milliárd forint lesz. Ebből uniós pénz az ötöde, mintegy 1200 milliárd forint és a Magyar Kormány, pontosabban a FIDESZ-KDNP Kormány azért, hogy a vidéket segítse még négyszer annyit adott hozzá, így jött ki az 5800 milliárd forint és mindenkit biztatok arra, hogy pályázni kell. Így lehet az embernek a vállalkozását építeni. Itt elsősorban mezőgazdasági vállalkozókról van szó. A Vidékfejlesztési Operatív Program őket segíti elsősorban. Tudomásul kell venni, hogy az is munka, hogy elmegyek egy fórumra. Jó szakemberek lesznek. Most lehet információkat összeszedni. Nem utána. Meg kampányt csinálnak abból, hogy ki hány pályázatot nyert, meg mit nyert. Mindenkinek el kell jönni, beadni a pályázatot. Annyi pénz van benne, hogy még soha nem volt ennyi. Én csak népszerűsíteni szeretném ezt a lehetőséget. Úgy kell bevadászni embereket, hogy jöjjenek már el és utána meg megy a duma. Most ez is nyert, az is nyert, meg nem tudtam róla. Ha van lehetőségük tesszenek jönni, öt órakor kezdődik Nyírbogáton. Ha itt van igény, hogy valamire kíváncsiak tetszenek lenni, akkor szervezhetünk ide is fórumot. Én meghívom a vendéget, akit tetszenek gondolni, a házigazdának meg a feladata, hogy vadássza be a vállalkozókat. Állók elébe ilyen dolgoknak is.

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Köszönjük szépen. Bilanicsné Nagy Mónika képviselő asszony.

**Bilanicsné Nagy Mónika képviselő, ÜB elnöke:** Abban teljesen igaza van, hogy ezeken a fórumokon meg kellene jelenni azoknak, akik érintettek ezekben a témákban. Szerintem sok esetben azért sincs nagy érdeklődés, mert nagyon jól működik a falugazdász hálózat. Bármilyen mezőgazdasági jellegű probléma, kérdés feltevésére kerül sor, nagyon segítőkész ez a hálózat. Ezt államtitkár úr is kihangsúlyozza. Nagyon jó az a hálózat, amit kiépítettek és ezáltal a kisebb fórumokra is lemegy ennek az egésznek az információáramlása. Gondolom, ezért vannak nehéz helyzetben, ha össze kell szedni az embereket. Ha kisebb kérdésekkel bombázzuk őket, akkor is nagyon szívesen állnak rendelkezésünkre. Tudja képviselő úr, mi el szoktunk menni a fórumokra. De ez egy nagyon nagy pozitívum, hogy ez a hálózat ilyen jól működik.

**Dr. Simon Miklós országgyűlési képviselő:** Így van, de nekem az a véleményem, hogy ezek a meghívott vendégek ezek egy szemléletet adnak. A falugazdászok konkrét dolgokat tudnak, ők pedig



elmondják a stratégiai mikéntjét ennek az egész ügynek. Ez kicsit több, mint a falugazdászoknak az ismerete. Ezzel szeretnék a térséget segíteni.

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Mi is köszönjük a lehetőséget. Most tíz perc szünetet rendelék el.

*13 óra 55 perckor Bacsikai Erzsébet polgármester szünetet rendelt el.*

*A szünet után a képviselő-testület ülése 14 óra 09 perctől folytatódott.*

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** A napirendi pontok megszavaztatása következne. A mai testületi ülés napirendi pontjai. *(Felolvasta a tervezett napirendi pontokat. A meghívó a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)* Van-e egyéb napirendi pontra javaslat?

*Egyéb javaslat nem hangzott el.*

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Amennyiben szavazásra teszem. Aki elfogadja a felsorolt napirendi pontok tárgyalását, kérem kézfelemeléssel jelezze.

*A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag a következő határozatot hozta:*

**Szakoly Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
2/2025. (I.30.) kt.**

**Határozata**

**A napirendi pontok elfogadásáról**

**A Képviselő-testület**

A napirendi pontokat és azok tárgyalásának sorrendjét az alábbiak szerint fogadta el:

- 1.) Beszámoló a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
- 2.) A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2024. (X.8.) önkormányzati rendelet módosítása, valamint a 156/2024. (X.08.) kt. határozat módosítása/új határozat meghozatala.
- 3.) Önkormányzati társulások társulási tanácsába történő delegálás.
- 4.) A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról 6/2021. (VI.29.) önkormányzati rendelet módosításával kapcsolatos javaslatok megtárgyalása.
- 5.) Szakoly község településszerkezeti terv és leírás, valamint helyi építési szabályzat és szabályozási terv módosítással érintett terület kiemelt fejlesztési területté történő nyilvánítása.
- 6.) Környezeti vizsgálat szükségességének megállapítása Szakoly Község településszerkezeti tervének és leírásának, valamint helyi építési szabályzatának és szabályozási tervének módosításáról.
- 7.) Szakoly Község településszerkezeti tervének és leírásának, valamint helyi építési szabályzatának és szabályozási tervének módosításához kapcsolódó partnerségi egyeztetés lezárásáról.

- 8.) Beszámoló a Szakolyi Petőfi Sándor Művelődési Ház és Könyvtár 2024. évi működéséről.
- 9.) Iskolai körzethatár véleményezése.
- 10.) Hamvasztási, szolgáltatási és közköltéses temetésre vonatkozó szolgáltatási díjak módosításának megtárgyalása.
- 11.) Szakoly Község Önkormányzata és a Szakolyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti Együttműködési Megállapodás felülvizsgálata.
- 12.) Egyebek.

### **Zárt ülés:**

- 13.) A Kulturális és Szociális Bizottság egyszeri települési támogatással kapcsolatos javaslatának megtárgyalása.

### **1. napirendi pont**

#### **Beszámoló a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.**

*Szóbeli előterjesztés alapján.*

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** *A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót a képviselők írásban megkapták, mely a jegyzőkönyvhöz csatolásra került. Bacsikai Erzsébet polgármester felolvasta a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről szóló beszámolóját. (A beszámoló a jegyzőkönyvhöz csatolva.) Van-e kérdés, hozzászólás?*

*Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.*

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Amennyiben nincs, kérdezem az alpolgármestereket, van-e bejelenteni valójuk?

**Módis István alpolgármester:** Én is szeretnék a két ülés között eltelt időszokról néhány mondatban beszámolni. A két ülés közötti időszak alatt december hónapban az adventi gyertyagyújtásokon lehetőségeim szerint részt vettem. December elejétől január 10-ig a 2025-ös közmunkaprogram tervezésén dolgoztunk az önkormányzat munkatársaival. Remélem pozitív elbírálásban részesülünk a Belügyminisztérium részéről. Három program lett tervezve, a Start szociális és az értékteremtő program. Az értékteremtő programon belül a helyi sajátosság, a térkögyártás, illetve a mezőgazdaság lett betervezve. Január 15-ig megtörtént a szociális célú tűzifa kiosztása a rászorulóknak részére. Január 15-én mezőgazdasági fórumon vettem részt Érpatakon. Január 29-én a 4913. számú közút bejárásán vettem részt, a Szakoly főtér és a Balkány főtér közötti szakasz felújítását végző Magyar Közút Zrt. tervezőivel. A felújítás a 3. km oszloptól a balkányi főtérig történik. A 3. km oszlop Belme Sándorék előtt van és onnan történik majd a felújítás. A felújítás során az aszfaltréteg felújítása történik meg, amely valószínűleg 6 cm-rel magasabb lesz, mint a jelenlegi. A szegélyköveket cserélik ki, a lefolyókat, illetve a csatornákat teszik rendbe a belterületi szakaszon. Január 18-án részt vettem az önkormányzati dolgozók által betanult és előadott színházi előadáson a művelődési házban. Nagyon tetszett az előadás és gratulálok a mini „színészeknek”. Nagyon élvezetes előadás volt. Köszönöm szépen, ennyiben szerettem volna tájékoztatni a tisztelt képviselő-testületet.

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Köszönjük szépen. Alpolgármester asszony.

**Bilaniczné Nagy Mónika képviselő, ÜB elnöke:** Kérdezhetek egyet?

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Igen.

**Bilaniczné Nagy Mónika képviselő, ÜB elnöke:** Tudjuk-e, hogy körülbelül mikor fogják kezdeni azt az utat?

**Módis István alpolgármester:** Én kérdeztem. Most a tervezés kezdődik el, tegnap volt a bejárás. Szerintem a nyár folyamán el fog kezdődni. Nem tudom, meddig húzódik el a tervezés. Ők sem tudtak időpontot mondani. Illetve van a híd, a közepe táján, a településen, ott a korlátot valószínűleg ki fogják cserélni. Majd meglátják, mi lesz az előírás, konkrétumot nem tudtak mondani. Hídépítőkkal kell egyeztetni. Nem tudják, meddig fog tartani a tervezés.

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Köszönjük szépen. Alpolgármester asszony.

**Demendiné Szarvas Erzsébet alpolgármester:** Advent harmadik vasárnapján, december 15-én négyfős delegációval Örös településen vettem részt az ottani adventi gyertyagyújtáson. Sajnos polgármester asszony nem tudott jönni betegség miatt. A fogadtatás szívélyes volt nagyon, ahogyan megszoktuk már. Ugyan én most voltam ott először, de hallottam híreket róla, hogy milyen kedvesek és vendégszeretőek az örösiek. A polgármester, illetve a helyi lelkész ünnepi beszéde után nagyon színvonalas műsorokat láthattunk az óvodások, nyugdíjasok, illetve egy középiskolás lány előadásában. Az ünnepi műsor után újra vendégül láttak minket. Előtte is, meg utána is és ami nekem nagyon tetszett, hogy nemcsak a vendégeket, hanem Örös lakosságát, azokat, akik részt vettek a gyertyagyújtáson, mindenkit vendégül láttak. Részt vehettünk karácsonyi vásáron is. Nagyon érdekes volt. A helyi lakosok készítettek kézműves gyertyákat és nagyon szép dolgokat. Én nagyon jól éreztem magam, nagyon jó érzésekkel jöttünk haza. Én is részt vettem január 18-án a Szakolyi Színi Mini előadásán. Szerintem ez egy abszolút innováció, új dolog volt a szakolyi lakosság részére, mert ilyennel én még nem találkoztam, pedig már hatvan éve itt élek Szakolyban. Nagyon színvonalas, szórakoztató műsort adtak elő a Szakolyi Polgármesteri Hivatal dolgozói. Illetve volt két-három vendégszínész is. Nagyon szórakoztató volt és nagyon bízom benne, hogy lesz folytatása a jövőben is. Gratulálok mindenkinek.

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Köszönjük szépen. Van-e kérdés, hozzászólás, észrevétel?

*Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.*

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Amennyiben nincs, szavazásra teszem. Aki elfogadja a beszámolókat, kérem kézfelemeléssel jelezze.

***A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag a következő határozatot hozta:***

**Szakoly Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
3/2025. (I.30.) kt.**

**Határozata**

**Polgármester és alpolgármesterek beszámolójának elfogadásáról**

**Képviselő-testület**

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a polgármester és az alpolgármesterek két ülés közötti fontosabb intézkedésekről, eseményekről tartott beszámolóját elfogadta.

## 2. napirendi pont

**A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2024. (X.8.) önkormányzati rendelet módosítása, valamint a 156/2024. (X.08.) kt. határozat módosítása/új határozat meghozatala.**

*Írásbeli előterjesztés alapján.*

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Az írásbeli anyagot rendelkezésre bocsátottuk. A Kormányhivatal jelzései alapján kerülnének módosításra a jelzett dolgok, illetve helyesbítésre. Kettő határozatot újra meg kell, hogy hozzunk, hiszen amikor az alakuló ülésen az alpolgármesterek tiszteletdíjáról szavaztunk, akkor azt egyszerre szavaztuk és mindkettő alpolgármester jelezte érintettségét. Ezt a Kormányhivatal jelzése alapján külön kell megszavaztatni és akkor mindig csak az érintett alpolgármestert kell kizárni a szavazásból. Van-e kérdés?

*Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.*

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** A szervezeti és működési szabályzat módosítását tárgyalták a bizottságok is. Kérdezem Bodai Hanna képviselő asszonyt, mi volt a bizottságok véleménye?

**Bodai Hanna képviselő, PJB elnöke:** Az összevont bizottsági ülés egyhangúlag elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek a napirendi pontot.

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Köszönöm. Aki egyetért a módosításokkal, kérem kézfelemeléssel jelezze.

**A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag a következő rendeletet alkotta:**

**Szakoly Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
1/2025. (I. 30.) önkormányzati rendelete**

**A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2024. (X. 8.) önkormányzati rendelet módosításáról**

[1] Szakoly Község Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi közügyek intézésének, azaz a lakosság közszolgáltatásokkal való ellátásának, illetve a helyi hatalom önkormányzati típusú gyakorlásának szervezeti és működési kereteit az önkormányzati jogok kiteljesítése, a demokratikus működés feltételeinek megteremtése, a település önfenntartó képességének biztosítása, és a helyi közösség öngondoskodásra való képességének erősítése érdekében állapítja meg.

[2] Szakoly Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

### 1. §

(1) A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2024. (X. 8.) önkormányzati rendelet 1. § (4) bekezdés g) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

*(Az Önkormányzat szervei:)*

„g) Dél-Nyírségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás,”

(2) A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2024. (X. 8.) önkormányzati rendelet 1. § (4) bekezdése a következő h) ponttal egészül ki:



(Az Önkormányzat szervei:)

„h) Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás.”

## 2. §

A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2024. (X. 8.) önkormányzati rendelet 32. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Az ülésről szó szerinti jegyzőkönyv nem készül, de a képviselő írásban is benyújtott hozzászólását a jegyzőkönyvhöz kell mellékelni, valamint véleményét kérésére rögzíteni kell a jegyzőkönyvben. A hangfelvétel készítés tényét előzetesen, a Képviselő-testület nyilvános ülését megelőző 2. munkanap 15.00 óráig, írásban a Jegyzőnek kell bejelenteni.”

## 3. §

A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2024. (X. 8.) önkormányzati rendelet 40. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A bizottság ülését az elnök hívja össze és vezeti, akadályoztatása esetén e feladataiban az alelnök helyettesíti. A jegyzőkönyvet a bizottság elnöke és egy tagja írja alá.”

## 4. §

A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2024. (X. 8.) önkormányzati rendelet 46. § (5) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(5) A jegyzői tisztség betöltetlensége, illetve tartós távollét esetén - legfeljebb 6 hónap időtartamra, a jegyző kinevezéséig – az adóügyi ügyintéző látja el a jegyzői feladatokat. Tartós távollétnek minősül a folyamatos 30 napon túli távollét.”

## 5. §

Hatályát veszti A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2024. (X. 8.) önkormányzati rendelet

- a) 7. § (1) bekezdés 9. pontja,
- b) 7. § (2) bekezdés a)–e) pontja,
- c) 13. § (5) bekezdése,
- d) 24. § (7) bekezdése,
- e) 26. § (1) és (2) bekezdése,
- f) 35. § (3) bekezdés c) pontja,
- g) 35. § (6) bekezdése.

## 6. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

**Bacskai Erzsébet polgármester:** Az alpolgármesterek tiszteletdíjával kapcsolatos határozatok meghozatala következne. Tartalmilag nem változik semmi, csak külön szavaznánk meg. Elsőként Demendiné Szarvas Erzsébet alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapításáról szavaznánk.

**Demendiné Szarvas Erzsébet alpolgármester:** Személyes érintettségem miatt szeretném, ha a képviselő-testület kizárna a szavazásból. Nem szeretnék szavazni.

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Jó, rendben. Köszönöm szépen a jelzést. Aki egyetért azzal, hogy Demendiné Szarvas Erzsébet alpolgármester asszonyt kizárjuk a szavazásból a havi tiszteletdíja kapcsán, kérem kézfelemeléssel jelezze.

*A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag a következő határozatot hozta:*

**Szakoly Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
4/2025. (I.30.) kt.**

**Határozata**

**Demendiné Szarvas Erzsébet alpolgármester szavazásból történő kizárásáról**

**A Képviselő-testület**

Demendiné Szarvas Erzsébet alpolgármestert személyes érintettsége miatt az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésnek megállapítása tárgyú napirendi pont szavazásából kizárja.

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Akkor szavazásra teszem a határozatot. Aki elfogadja Demendiné Szarvas Erzsébet alpolgármester asszony tiszteletdíjának és költségtérítésének a megállapítását, kérem kézfelemeléssel jelezze.

*A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag a következő határozatot hozta:*

**Szakoly Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
5/2025. (I.30.) kt.**

**Határozata**

**Demendiné Szarvas Erzsébet alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapításáról**

**A Képviselő-testület**

- 1.) Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§ (2)-(3) bekezdéseiben biztosított felhatalmazás alapján Szakoly község társadalmi megbízatású alpolgármesterének, **Demendiné Szarvas Erzsébetnek** a havi tiszteletdíját 2025. január 31. napjától kezdődően 175.500,-Ft/hó összegben, havi költségtérítését ugyanezen időponttól kezdődően 26.325,- Ft/hó, összegben állapítja meg.
- 2.) A Képviselő-testület 156/2024. (X. 08.) kt. határozatát hatályon kívül helyezi.
- 3.) Felkéri a polgármestert, hogy tegye meg a tiszteletdíj és a költségtérítés kifizetéséhez szükséges intézkedéseket.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal, illetve folyamatos

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Akkor ugyanezt megtennék Módis István alpolgármester úr esetében is.

**Módis István alpolgármester:** Személyes érintettségem miatt szeretném, ha a képviselő-testület kizárna a szavazásból.

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Köszönöm szépen a jelzést. Akkor először ezt szavazásra teszem. Aki egyetért azzal, hogy kizárjuk Módis István alpolgármester urat a tiszteletdíjának megállapításáról szóló határozathozatalból, kérem kézfelemeléssel jelezze.

*A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag a következő határozatot hozta:*

**Szakoly Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
6/2025. (I.30.) kt.**

**Határozata**

**Módis István alpolgármester szavazásból történő kizárásáról**

**A Képviselő-testület**

Módis István alpolgármestert személyes érintettsége miatt az alpolgármester tiszteletdíjának és költségterítésnek megállapítása tárgyú napirendi pont szavazásából kizárja.

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Aki elfogadja Módis István alpolgármester tiszteletdíjának és költségterítésének megállapításáról szóló határozatot, kérem kézfelemeléssel jelezze.

*A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag a következő határozatot hozta:*

**Szakoly Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
7/2025. (I.30.) kt.**

**Határozata**

**Módis István alpolgármester tiszteletdíjának és költségterítésének megállapításáról**

**A Képviselő-testület**

- 1.) Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§ (2)-(3) bekezdéseiben biztosított felhatalmazás alapján Szakoly község társadalmi megbízatású alpolgármesterének, **Módis Istvánnak** a havi tiszteletdíját 2025. január 31. napjától kezdődően 175.500,-Ft/hó összegben, havi költségterítését ugyanezen időponttól kezdődően 26.325,- Ft/hó, összegben állapítja meg.
- 2.) Felkéri a polgármestert, hogy tegye meg a tiszteletdíj és a költségterítés kifizetéséhez szükséges intézkedéseket.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal, illetve folyamatos

### 3. napirendi pont

#### **Önkormányzati társulások társulási tanácsába történő delegálás.**

*Írásbeli előterjesztés alapján.*

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Önkormányzatunk tagja a Dél-Nyírségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulásnak és a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulásnak. Helyettesítemre kell delegálni személyt vagy személyeket. Már korábban is említettem, hogy ilyen esetekben az alpolgármester vagy alpolgármesterek szokták helyettesíteni a polgármestereket a tanácsüléseken. Én javaslom itt is Demendiné Szarvas Erzsébet alpolgármester asszony és Módis István alpolgármester úr személyét. Van-e kérdés?

*Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.*

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Ha nincs kérdés, akkor szavazásra tenném. Először a Dél-Nyírségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulásba delegálást. Aki elfogadja, hogy Demendiné Szarvas Erzsébet alpolgármester asszony és Módis István alpolgármester úr helyettesíthessenek, kérem kézfelemeléssel jelezzék.

*A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag a következő határozatot hozta:*

**Szakoly Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
8/2025. (I.30.) kt.**

**Határozata**

**A Dél-Nyírségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási Tanácsába történő delegálásról**

#### **A Képviselő-testület**

1.) Úgy dönt, hogy Szakoly Község Önkormányzatát a Dél-Nyírségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási Tanácsában delegált tagként állandó jelleggel Bacsikai Erzsébet polgármester (4234 Szakoly, Árpád utca 9.) képviseli. Akadályoztatása esetén Szakoly Község Önkormányzatát a Dél-Nyírségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási Tanácsában **Demendiné Szarvas Erzsébet** alpolgármester (4234 Szakoly, Kossuth utca 80.) és **Módis István** alpolgármester (4234 Szakoly, Árpád utca 7.) teljeskörűen képviseli.

2.) Felkéri a polgármestert, hogy a határozatot küldje meg a társulási tanács elnökének.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Ugyanígy a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás tanácsülésén a két alpolgármester helyettesíthessen, aki ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezzze.

*A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag a következő határozatot hozta:*



**Szakoly Község Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**9/2025. (I.30.) kt.**

**Határozata**

**A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás**  
**Társulási Tanácsába történő delegálásról**

**A Képviselő-testület**

1.) Úgy dönt, hogy Szakoly Község Önkormányzatát a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás Társulási Tanácsában delegált tagként állandó jelleggel Bacskai Erzsébet polgármester (4234 Szakoly, Árpád utca 9.) képviseli. Akadályoztatása esetén Szakoly Község Önkormányzatát a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás Társulási Tanácsában **Demendiné Szarvas Erzsébet** alpolgármester (4234 Szakoly, Kossuth utca 80.) és **Módis István** alpolgármester (4234 Szakoly, Árpád utca 7.) teljeskörűen képviseli.

2.) Felkéri a polgármestert, hogy a határozatot küldje meg a társulási tanács elnökének.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

**4. napirendi pont**

**A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról 6/2021. (VI.29.) önkormányzati rendelet módosításával kapcsolatos javaslatok megtárgyalása.**

*Írásbeli előterjesztés alapján.*

**Bacskai Erzsébet polgármester:** Itt a mai testületi ülésen a javaslatokat várjuk a képviselő-testület részéről. Van-e javaslat?

**Bodai Hanna képviselő, PJB elnöke:** Én javasolni szeretném, hogy a rendkívüli települési támogatások, születési, temetési támogatások kerüljenek vissza polgármester asszony kezébe, hiszen a bizottsági üléseken döntést kifejezetten nem tudunk hozni, mert akinek jár, meg kell adni a támogatást, illetve ezek rendkívüli eseteket hordoznának és azonnali döntéseket nem tudunk hozni, mivel bizottsági ülésekhez vagyunk kötve.

**Bacskai Erzsébet polgármester:** Köszönöm szépen. Ez a korábbiakban is így működött egyébként. Van-e egyéb javaslat?

**Biró Tünde szociális ügyintéző a napirendi pont tárgyalásánál jelen volt a képviselő-testület ülésén.**

**Bilaniczné Nagy Mónika képviselő, ÜB elnöke:** Köszönöm szépen. Én ezt nem igazán tudnám támogatni. Én nagyon örültem és szerintem az alakuló ülésen is beszéltünk erről, hogy a korábbi gyakorlatnak megfelelően, elég fontos döntéseket hoz meg a szociális bizottság. Külön-külön azt gondolom, hogy szükség van a véleményezésre. Én azt látom, hogy nagyon jó a szociális rendeletünk, valóban kategorizálva van, hogy kinek milyen jövedelemszint szerint milyen összegű támogatást tudunk nyújtani. Ezzel nem is tudunk vitába szállni. De én azt gondolom, hogy a szociális bizottság teljes mértékben ezt a hatáskörét el fogja veszíteni, ha átadjuk polgármester asszonynak és nem igazán lesz

feladatköre így a szociális bizottságnak. Nekem az az álláspontom, hogy minden vélemény fontos akkor, amikor egy-egy döntést meghozunk az ügyekkel kapcsolatban. Úgyhogy azt, hogy egy az egyben átadjuk ezt a hatáskört, nem tudom támogatni. Köszönöm szépen.

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Köszönöm szépen. Egyéb javaslat?

*Egyéb javaslat nem hangzott el.*

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Én köszöntöm Biró Tünde kolléganőt. Azért kértem, hogy jöjjön be testületi ülésre, hogy mondja el a gyakorlati részét ennek, hogy hogy működik és miért lenne talán mégiscsak jobb, ha visszatérnénk a korábbiakhoz.

**Biró Tünde szociális ügyintéző:** Én is üdvözlök mindenkit. Beszéltük már ezt, pont a mai ülés volt példa arra, hogy ... Én is javasolnám azt, hogy a polgármester hölgy hatáskörébe kerüljön vissza, már csak azért is, mert mostanában azok az ügyfelek keresik meg a polgármester hölgyet segéllyel kapcsolatban, akik bejönnek hozzánk. Mi elmondjuk, hogy mi ennek a menete, hogy bizottság elé kell terjeszteni, és a hétfői fogadóórán rendszeresen felkeresik a polgármester hölgyet azzal a kéréssel, hogy nem lehetne-e ezt a segílyt minél hamarabb kifizetni. Azért rendkívüli, hogy ezt minél hamarabb meg is kapja az adott ügyfél. Nagyon sok lakos jelezte azt, hogy havonta egyszer ül össze a bizottság, ez nem jó. Általában a hónap közepe, vége felé keresnek meg minket, amikor a pénzük már elfogyott, vagy ülés után keresnek meg minket, és akkor egy hónapot kell várni. A lakásfenntartási támogatás esetében is javasolnám azt, hogy kerüljön vissza a polgármester hatáskörébe. Nekem az az észrevételem, meg Rékának is, hogy azok az ügyfelek, akik megkeresik a polgármester hölgyet, azok, akikkel mi már beszéltünk. Úgyhogy nem tud ez alól mentesülni a polgármester hölgy, ha a továbbiakban is marad a bizottság kezében, mert ugyanúgy jönnek és mindenki csak a segítségét kéri. Én emellett érvelek.

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Köszönöm szépen. Bilanicsné Nagy Mónika képviselő asszony.

**Bilanicsné Nagy Mónika képviselő, ÜB elnöke:** Én Tündétől szeretném megkérdezni azt, ha vannak olyan rendkívüli esetek, amikor szükség van a szociális bizottság ülésére egy-egy döntést illetően, a gyakorlat szerint volt-e olyan alkalom, amikor a szociális bizottság nem tudott határozatot hozni ügyekben?

**Biró Tünde szociális ügyintéző:** Nem volt. De ülést sem fogunk hetente tartani, mert kapacitás arra meg nincsen.

**Bilanicsné Nagy Mónika képviselő, ÜB elnöke:** Köszönöm szépen.

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Jegyzőnő.

**Dr. Obsitos Erzsébet jegyző:** Igen, ezt szeretném megerősíteni, hogy nekem ezt már tavaly jelezték a kollégák. Annyit szeretnék kihangsúlyozni, hogy ezek csak az olyan esetekre vonatkoznak, melyek olyan mértékben vannak leszabályozva a kormányhivatal útmutatása alapján, amelyekben nincs mérlegelési lehetőség. Nincs mérlegelési jogra lehetőség. A rendelet alapján a jövedelemhatár konkrét eset, a rászorultsági mutató is meg van határozva és az is, hogy mely esetekben konkrétan milyen összeg jár. Abban az esetben, ha polgármesteri hatáskörbe kerül, neki sincs mérlegelési joga. Ez olyan szinten le van szabályozva. Ezt nekem már tavaly jelezték a kollégák, hogy nekik jegyzőkönyvet kell készíteni, az ilyen jellegű támogatásokkal kapcsolatos adminisztratív tevékenység több, mint kétszeresére nő ezáltal. Mert nem csak határozatot kell hozni. Jogszabály alapján kell használni bizonyos rendszereket, szociális rendszereket. Nekik elsődlegesen azt kell használni e körben. Nekik az plusz feladat azon felül.

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Köszönjük szépen. Demendiné Szarvas Erzsébet alpolgármester asszony.

**Demendiné Szarvas Erzsébet alpolgármester:** Én a jegyző által elmondottakhoz szeretném azt mondani, ha nincs mérlegelési lehetőség, akkor a szociális rendelet több ponton nem jó. Ugyanis nagyon sok helyen van olyan kitétel benne, hogy feltételhez köti a rendkívüli települési támogatás vagy a lakhatási támogatás megítélését. Például az ötödik oldalon a lakókörnyezet rendezettségéhez köti. Több helyen van, és én ezt jónak is tartom, ugyanis valamilyen szempont alapján el kell indulni abba az irányba, hogy azok a porták, azok a telkek, amelyek rendezetlenek és nem gondoskodnak a tisztaságról, a rendezettségéről, azokat a családokat valahogy meg tudjuk fogni. Ez a rendeletben szépen meg van fogalmazva, le van írva. Akkor nem tudom, ha nincs mérlegelési jog, akkor....

**Dr. Obsitos Erzsébet jegyző:** Ez környezettanulmány, de ezt is a kollégák készítik. Ezen túlmenően.

**Demendiné Szarvas Erzsébet alpolgármester:** Azt értem, de ha nincs mérlegelési jogköre senkinek, csak a jövedelem alapján, akkor ezt a kikötést nem tehetjük meg, hogy rendezetlen a környezete. Szépen le van írva, hogy abban az esetben kapja meg a segílyt, ha tíz napon belül rendbe teszi a környezetét.

**Dr. Obsitos Erzsébet jegyző:** De a környezettanulmányt a kollégák végzik. Abban nem a bizottság fog dönteni.

**Demendiné Szarvas Erzsébet alpolgármester:** Azt értem. De akkor ez a rendeletben jól van megfogalmazva?

**Dr. Obsitos Erzsébet jegyző:** Igen. Ez maradhat.

**Demendiné Szarvas Erzsébet alpolgármester:** Ez maradhat. És akkor? Ezt szeretnék, én legalábbis személy szerint, ha a jövőben elkezdenék ezt figyelembe venni, mert az nem állapot, hogy egyes telkeken milyen szemétdomb van, milyen patkányfészkek és kérik a segílyeket. Tudom, hogy szociálisan rászorultak, meg kell a pénz, de azért a pénzért, amit az államtól vagy az önkormányzattól kapnak, tegyenek is valamit. Jó, akkor maradjon ez benne. A másik kérdésem az, ha a rendkívüli települési segílyek odaítélését elveszük a Kulturális és Szociális Bizottságtól, akkor milyen jogköre marad a bizottságnak? Konkrétan szeretném ezt hallani. Vagy akkor döntsük el itt, hogy akkor mi maradjon meg nekik. Mert azért tényleg, ha nincsen jogkörük, akkor.... De azt meg nem szeretném, hogy egy bizottság megszűnjön. Természetesen nem szeretném.

**Dr. Obsitos Erzsébet jegyző:** Szerintem egy az egyben oda lehetne adni a Bursa Hungaricát a Szociális Bizottságnak, az idősek támogatása esetében, mert ott mindig az adott kor alapján, az aktuális szám alapján döntené el a bizottság.

**Demendiné Szarvas Erzsébet alpolgármester:** Melyik idősekre gondolsz? A hatvan éven felüliekre?

**Dr. Obsitos Erzsébet jegyző:** Igen, az októberire.

**Demendiné Szarvas Erzsébet alpolgármester:** Az képviselő-testületi hatáskör.

**Dr. Obsitos Erzsébet jegyző:** Azt mondom, hogy egyszerűsíteni lehetne, át lehetne adni a bizottságnak. Ha a képviselő-testület adna magának egy olyan rugalmasságot, éves szinten mindig ugyanaz az összeg. Lehetne tól-ig meghatározva. Ott akár a bizottság javaslatot is tehetne a tól-ig összegre.

**Demendiné Szarvas Erzsébet alpolgármester:** Akkor javaslattételi jogköre lenne a bizottságnak? Szerintem azt hagyjuk meg testületi szinten a döntést, de javaslattételi joga legyen a bizottságnak.

**Dr. Obsitos Erzsébet jegyző:** Az utóbbi évek tapasztalata, ezt polgármester asszonynak is jeleztem, hogy saját forrás terhére megy minden egyes támogatás, tekintettel arra, hogy az önkormányzat nem kap szociális keretet. Nem jogosult rá. Ez a jövőben változhat, hogy visszaállhat, abban az esetben, ha rendelet alapján elszámolható költségek lennének. Jelen esetben nem. Ez egy nyitott kapu olyan téren, hogy egyre több olyan kérelem érkezik, ami eseti jellegű és egy bizonyos összeget a testület

meghatározhatna a szociális bizottságnak, amellyel ők rendelkeznek éves szinten. A költségvetést még készítem. Én itt arra gondolok, hogy első évben, első körben egy szerény összeg legyen, mert nincs még költségvetésünk. Ez az év nehéz lesz a helyi iparüzési adó elvonása terén. Bizonytalanság van ezzel kapcsolatban, viszont ezeken az esetekben a bizottság dönthetne egy bizonyos keret erejéig.

**Demendiné Szarvas Erzsébet alpolgármester:** Jó, én ezt támogatni tudom, hogy a bizottság kapjon egy keretösszeget és az eseti rendkívüli kérelmeket ők döntsék el, hogy ... Ugye, jól értem?

**Dr. Obsitos Erzsébet jegyző:** Igen.

**Demendiné Szarvas Erzsébet alpolgármester:** Ezt támogatni tudom végül is. Hogy mégiscsak legyen valamilyen hatáskörük.

**Dr. Obsitos Erzsébet jegyző:** Ami nincs nevesítve tulajdonképpen. A rendeletben a szociális rászorultsági ok teljes mértékben meg van határozva. Van tudomásom olyan eseti jellegű támogatásról, ami azt túllépné talán és nem felelne meg a rendeletnek. Itt a határ a limit vége lenne. De ezzel a bizottság rendelkezhetne.

**Demendiné Szarvas Erzsébet alpolgármester:** Jó, én ezzel egyet tudok érteni. Meg támogatni is tudom ezt a bizonyos keretösszeget. Én nagyon részletesen átnéztem a szociális rendeletet. Elmondom gyorsan, milyen módosításokat írtam fel, mert mindjárt mennem kell. A bizottság neve megváltozott, ezt mindenképpen át kell vezetni. A lakókörnyezet rendbetétele legyen benne és próbáljuk ezt érvényesíteni is. A 7. oldalon az utolsó mondatot vegyük ki. Itt van egy kitétel, hogy a házastársaknak ne legyen vagyona, csak akkor kaphatnak akármilyen juttatást. 14.§ c) pontjának az utolsó mondata: *és a háztartás tagjai egyikének sincs vagyona*. Mert ez nagyon sok mindenkit kizár a segélyezésből. Az elemi károknál van egy értelmezhetetlen rész. Tehát ez a 12. oldal lap alja, a 3 bekezdés. Így hangzik a mondat: *Elemi kár bekövetkezése miatt, a rendkívüli élethelyzet elhárításához szükséges költségekhez történő hozzájárulásaként megállapított rendkívüli települési támogatás összege 50.000,- forint*. Itt a valamint szót tegyük már oda azért, mert elemi csapást tudjuk, micsoda: villámcsapás, földrengés stb. Itt lejjebb a következő mondatokban pedig ír arról, hogy veszélyhelyzetbe került gyermeket vállaló anya, várandós anya, meg családból kiemelt gyerekek. Azért tegyük be oda a *valamint* szót, vagyis: *Elemi kár bekövetkezése miatt, valamint a...* A 26.§-t szeretném, ha teljesen kivennénk. Az egész paragrafust.

**Dr. Obsitos Erzsébet jegyző:** Tüzelőanyag vásárlás?

**Demendiné Szarvas Erzsébet alpolgármester:** Igen. Mert szociális tűzifát biztosít az önkormányzat. Legfeljebb, ha nem nyerünk pályázatot, akkor visszarakjuk. Hála istennek majdnem mindenki belefért a szociális célú tűzifába, mert ott az egy főre eső jövedelemhatárt tavaly megemeltük, meg megemelhetjük később is. A 32.§ (2) bekezdésében elírás van. Nappali ellátásról beszél és családsegítés van a második bekezdésben. Ott egy módosítás kell, az ott egy elírás végül is. Nekem ennyi lett volna szerintem.

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Köszönjük szépen. Egyéb javaslat?

**Módis István alpolgármester:** A 9. oldalon a 8. pont a házasságok támogatása. Ebben az esetben a házasságok 100 000 forint támogatást kaphatnak az önkormányzattól. Két lehetőségen is gondolkoztam. Teljesen megszüntetni vagy 50 000 Ft-ra csökkenteni a támogatást. Akkor most ne szüntessük meg teljesen, vigyük le ötvétezer forintra a támogatás összegét, felezzük meg. Ez lenne a javaslatom.

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Köszönjük szépen. Bilanicsné Nagy Mónika képviselő asszony.

**Bilanicsné Nagy Mónika képviselő, ÜB elnöke:** Nekem van egy olyan módosítási javaslatom a házasságok támogatásával kapcsolatban, hogy hagyjuk meg így egyelőre ezt a formát annyi változtatással, hogy a házasságok támogatásának első bekezdése ugye ott szépen leírjuk a rendeletben, hogy ki az, aki számíthat erre a támogatásra. Én ott a feltételeken változtatnék. Az a) pontot megváltoztatnám. Az



eredeti szöveg így hangzik: *legalább az egyik házasságot kötő félnek ez az első házassága*. Tudjuk azt, hogy a CSOK esetében is előírás az, mindkét félnek első házassága kell, hogy legyen. Én ezt átmenelném a mi rendeletünkbe is, tehát az a) pontot módosítanám úgy, hogy *mindkét házasságot kötő félnek ez az első házassága legyen*. A b) pontot is megváltoztatnám, mégpedig olyan módon, hogy kikötjük a rendeletben, hogy 12 hónapig megszakítás nélkül kell életvitelszerűen itt élnie. Én ezt javasolom 36 hónapra megváltoztatni. Illetve a (3) bekezdésben azt mondjuk, hogy a házasságkötést követő 90 napon belül lehet a kérelmet benyújtani. Én javasolnám ezt 30 napban maximalizálni. Ez a három módosító javaslatom lenne ehhez a ponthoz. Az összeg egyelőre maradna így, aztán majd látjuk a költségvetésünk után, hogy azon kell-e módosítanunk. Én azt gondolom, ha ezeken a feltételeken módosítunk, akkor nem tudjuk akkora körben érvényesíteni, mint amekkorában szoktuk. Aki pedig megfelel a módosítás utáni feltételnek, az pedig nem olyan sok. Tünde készített egy kimutatást, a tavalyi évben hat házasságkötés támogatását osztottunk ki. Azt gondolom, ha a módosított feltételeknek megfelelnek a felek, akkor miért ne fizethetnénk ki a százezer forintot. Én ezt javaslatot tenném.

**Módis István alpolgármester:** Akkor én a javaslatomat visszavonom.

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Jó, rendben. Köszönöm szépen. Van-e egyéb javaslat?

*Egyéb javaslat nem hangzott el.*

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Amennyiben nincs, akkor én elmondanám az én észrevételemet a legutóbbi, Bilanicsné Nagy Mónika képviselő asszony javaslatához. A 20.§ (1) bekezdése a házasságkötés támogatásával kapcsolatban, az (1) bekezdés b) része. Szerintem a 36 hónap hosszú és kevésbé vonzó annak, aki esetleg ide akarna telepedni.

**Demendiné Szarvas Erzsébet alpolgármester:** Tehát ez azt jelenti, hogy az egyik fél szakolyi. Számomra.

**Bilanicsné Nagy Mónika képviselő, ÜB elnöke:** Igen, így gondoltam én is. A másik nem feltétlenül.

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Jó, ez részemről elfogadható. Akkor maradjon a 36 hónap. A kérelem beadásának idejét pontosan mi módosítottuk 90 napra. Volt olyan, aki a 35. napon akarta a kérelmét benyújtani, az kellemetlen volt. A harminc nap egy házasságkötés után hamar elillan. Legyen egy kompromisszum, 60 nap.

**Bilanicsné Nagy Mónika képviselő, ÜB elnöke:** Jó, legyen hatvan nap. Akkor a javaslataimnak ezt a részét visszavonom és legyen akkor 60 nap. Én is tudom ezt így támogatni.

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Jó. Rendben van. Köszönöm szépen. A 11. oldalon az csak egy elírás. A 22.§ (2) bekezdése. A rendkívüli települési támogatás összege.

**Demendiné Szarvas Erzsébet alpolgármester 14 óra 55 perckor az üléstermet elhagyta. A Képviselő-testület 5 fővel továbbra is határozatképes maradt.**

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** 15. oldalon a 32.§ (1) bekezdésében szintén van egy elírás. Az Önkormányzat a *nappali ellátást* szolgáltatást. Szerintem oda nem kell a *t* betű a nappali ellátásnál. Akkor szavazásra teszem az elhangzott módosító javaslatokat. Megyek sorrendben, ahogyan érkeztek a javaslatok. Bodai Hanna képviselő asszony javaslata, hogy a rendkívüli segélyezés témaköre kerüljön vissza polgármesteri hatáskörbe. Aki ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

***A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:***

**Szakoly Község Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**10/2025. (I.30.) kt.**

**Határozata**

**Bodai Hanna képviselő A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló 6/2021. (VI.29.) önkormányzati rendelet módosításával kapcsolatos javaslatának elfogadásáról**

**A Képviselő-testület**

Bodai Hanna képviselőnek A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló 6/2021. (VI.29.) önkormányzati rendelet módosítása kapcsán tett javaslatát – miszerint a rendkívüli települési támogatások elbírálása kerüljön vissza polgármesteri hatáskörbe – elfogadta.

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** A következő javaslat Demendiné Szarvas Erzsébet alpolgármester asszony részéről hangzott el. A 7. oldalon a 14.§ c) pontjából a *és a háztartás tagjai egyikének sincs vagyona* szövegrész kerüljön törlésre. Aki egyetért azzal, hogy a 14.§ c) pontjának utolsó mondata törlésre kerüljön, kérem kézfelemeléssel jelezze.

*A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag a következő határozatot hozta:*

**Szakoly Község Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**11/2025. (I.30.) kt.**

**Határozata**

**Demendiné Szarvas Erzsébet alpolgármester A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló 6/2021. (VI.29.) önkormányzati rendelet módosításával kapcsolatos javaslatának elfogadásáról**

**A Képviselő-testület**

Demendiné Szarvas Erzsébet alpolgármesternek A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló 6/2021. (VI.29.) önkormányzati rendelet 14.§ c) pontjának módosítása kapcsán tett javaslatát – miszerint a „*és a háztartás tagjai egyikének sincs vagyona*” szövegrész törlésre kerüljön – elfogadta.

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** A következő a 24.§ (3) bekezdésébe a *valamint* szó kerüljön be. Aki ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

*A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag a következő határozatot hozta:*

**Szakoly Község Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**12/2025. (I.30.) kt.**

**Határozata**

**Demendiné Szarvas Erzsébet alpolgármester A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló 6/2021. (VI.29.) önkormányzati rendelet módosításával kapcsolatos javaslatának elfogadásáról**

## A Képviselő-testület

- 1.) Demendiné Szarvas Erzsébet alpolgármesternek A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló 6/2021. (VI.29.) önkormányzati rendelet 24.§ (3) bekezdésének módosítása kapcsán tett javaslatát – miszerint a *valamint* szó kerüljön be a bekezdésbe – elfogadta.
- 2.) A módosítással érintett új szövegrész:  
  
(3) Elemi kár bekövetkezése miatt, *valamint* a rendkívüli élethelyzet elhárításához szükséges költségekhez történő hozzájárulásaként megállapított rendkívüli települési támogatás összege 50.000,- forint.

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** A 26.§ teljes egészében törlésre kerüljön. Aki ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

*A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag a következő határozatot hozta:*

**Szakoly Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
13/2025. (I.30.) kt.**

### Határozata

**Demendiné Szarvas Erzsébet alpolgármester A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló 6/2021. (VI.29.) önkormányzati rendelet módosításával kapcsolatos javaslatának elfogadásáról**

## A Képviselő-testület

Demendiné Szarvas Erzsébet alpolgármesternek A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló 6/2021. (VI.29.) önkormányzati rendelet 26.§ módosítása kapcsán tett javaslatát – miszerint a 26.§ teljes egészében törlésre kerüljön – elfogadta.

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Módis István alpolgármester úr visszavonta a javaslatát. Bilanicsné Nagy Mónika képviselő asszony a házaspár támogatásával kapcsolatban a 20.§ (1) bekezdésének módosítására tett javaslatot. Az a) pontban szerepeljen az, hogy *mindkét házasságot kötő félnek első házassága legyen*. Aki ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

*A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag a következő határozatot hozta:*

**Szakoly Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
14/2025. (I.30.) kt.**

### Határozata

**Bilanicsné Nagy Mónika képviselő A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló 6/2021. (VI.29.) önkormányzati rendelet módosításával kapcsolatos javaslatának elfogadásáról**

## A Képviselő-testület

- 1.) Bilanicsné Nagy Mónika képviselőnek A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló 6/2021. (VI.29.) önkormányzati rendelet 20.§ (1) bekezdés a) pontjának módosítása kapcsán tett javaslatát elfogadta.
- 2.) A módosítással érintett új szövegrész:
  - a) *mindkét házasságot kötő félnek ez az első házassága,*

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** A b) pontban a házasságkötést megelőzően a házasulandók egyike legalább 36 hónappal megszakítás nélkül szakolyi bejelentett lakóhellyel kell, hogy rendelkezzen. Aki ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

*A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag a következő határozatot hozta:*

**Szakoly Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
15/2025. (I.30.) kt.**

### Határozata

**Bilanicsné Nagy Mónika képviselő A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló 6/2021. (VI.29.) önkormányzati rendelet módosításával kapcsolatos javaslatának elfogadásáról**

## A Képviselő-testület

- 1.) Bilanicsné Nagy Mónika képviselőnek A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló 6/2021. (VI.29.) önkormányzati rendelet 20.§ (1) bekezdés b) pontjának módosítása kapcsán tett javaslatát elfogadta.
- 2.) A módosítással érintett új szövegrész:
  - b) és a házasulandók egyike a kérelem beadásakor – valamint a házasságkötést megelőző 36 hónapban – megszakítás nélkül szakolyi bejelentetett lakóhellyel rendelkezik és ott életvitelszerűen él.

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** És végül nekem volt egy javaslatom, hogy a támogatási kérelem beadására a 90 nap helyett 60 nap legyen. Aki ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

*A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag a következő határozatot hozta:*

**Szakoly Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
16/2025. (I.30.) kt.**

### Határozata

**Bacsikai Erzsébet polgármester A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló 6/2021. (VI.29.) önkormányzati rendelet módosításával kapcsolatos javaslatának elfogadásáról**



## A Képviselő-testület

- 1.) Bacsikai Erzsébet polgármesternek A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló 6/2021. (VI.29.) önkormányzati rendelet 20.§ (3) bekezdésének módosítása kapcsán tett javaslatát elfogadta.
- 2.) A módosítással érintett új szövegrész:  
  
(3) A támogatás iránti kérelmeket a rendelet 3. melléklete szerinti formanyomtatványon, a házasságkötést követő 60 napon belül lehet benyújtani. A benyújtási határidő elmulasztása jogvesztő.

**Biró Tünde szociális ügyintéző a napirendi pont tárgyalását követően az üléstermet elhagyta.**

**Dr. Obsitos Erzsébet jegyző:** Februárra elkészítjük a rendeletervezetet.

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Akkor februárban behozzuk a rendeletmódosítást.

## 5. napirendi pont

**Szakoly község településszerkezeti terv és leírás, valamint helyi építési szabályzat és szabályozási terv módosítással érintett terület kiemelt fejlesztési területté történő nyilvánítása.**

*Írásbeli előterjesztés alapján.*

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Ez az EuronErgy Kft. projektje, egy napelem park megvalósítása. Ehhez szükséges a kiemelt fejlesztési területté nyilvánítás. A településszerkezeti terv és leírás módosításnak költségeit a cég átvállalta. Ugyanezt megtettük az ABO-WIND Energy Zrt. részére is. A bizottságok tárgyalták ezt a napirendi pontot. Kérdezem Bodai Hanna képviselő asszonyt, mi volt a bizottságok véleménye?

**Bodai Hanna képviselő, PJB elnöke:** Az összevont bizottsági ülés egyhangúlag elfogadásra javasolja a napirendi pontot.

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Köszönöm szépen. Akkor szavazásra teszem. Ha a testület elfogadja, kérem kézfelemeléssel jelezzék.

***A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag a következő határozatot hozta:***

**Szakoly Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
17/2025. (I.30.) kt.**

**határozata**

**Szakoly község településszerkezeti terv és leírás, valamint  
helyi építési szabályzat és szabályozási terv módosítással érintett terület  
kiemelt fejlesztési területté történő nyilvánítása**

## A Képviselő-testület

1. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva, valamint a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII.15.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) felhatalmazása alapján elhatározza, hogy a tervezett építési beruházással érintett 0298/58 hrsz.-ú földrészletet magába foglaló telektömb területet kiemelt fejlesztési területté nyilvánítja.
2. A Korm. rendelet 7. § (7) bekezdésében foglalt előírás alapján elkészült településszerkezeti terv és leírás, valamint helyi építési szabályzat és szabályozási terv módosításhoz kapcsolódó főépítési feljegyzést az 1. mellékletben foglalt tartalommal megismerte, az abban foglaltakkal egyetért és azt a Korm. rendelet 7. § (8) bekezdése alapján jóváhagyja.

A határozat hatálybalépése 2025. január 31.

Határidő: azonnal, illetve folyamatos

Felelős: polgármester

*1.melléklet a 17/(I.30.) kt. határozathoz  
(A határozat melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

## 6. napirendi pont

**Környezeti vizsgálat szükségességének megállapítása Szakoly Község településszerkezeti tervének és leírásának, valamint helyi építési szabályzatának és szabályozási tervének módosításáról.**

*Írásbeli előterjesztés alapján.*

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Az előbb elmondottak ugyanígy érvényesek ennél a napirendi pontnál. Összevont bizottsági ülésen tárgyalták a bizottságok. Kérdezem Bodai Hanna képviselő asszonyt, mi volt a bizottságok véleménye?

**Bodai Hanna képviselő, PJB elnöke:** Az összevont bizottsági ülés egyhangúlag elfogadásra javasolja a napirendi pontot.

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Szavazásra teszem. Aki hozzájárul a helyi építési szabályzat és szabályozási terv módosításához, kérem kézfelemeléssel jelezze.

*A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag a következő határozatot hozta:*

**Szakoly Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
18/2025. (I.30.) kt.**

**határozata**

**Környezeti vizsgálat szükségességének megállapítása**

## Szakoly Község településszerkezeti tervének és leírásának, valamint helyi építési szabályzatának és szabályozási tervének módosításáról

Szakoly Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (2) bekezdésébe biztosított jogkörében eljárva, valamint a 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet 5. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi határozatot hozza:

- 1) **Megállapítja**, hogy az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I.11.) Korm. rendeletben előírt környezet védelemért felelős államigazgatási szervekkel történő egyeztetés megtörtént, megismerte a beérkezett véleményeket és a határozat 1. mellékletében szereplő táblázat szerinti főépítési és településtervezői kiértékelésben foglaltakat, melyek alapján úgy dönt, hogy a településszerkezeti terv és leírás, valamint helyi építési szabályzat és szabályozási terv tárgyi módosításához kapcsolódóan **a környezeti vizsgálat nem szükséges, a környezeti értékelés munkarészt nem szükséges elkészíttetni.**
- 2) Felkéri a jegyzőt, hogy a határozat helyben szokásos módon történő közzétételéről gondoskodjon.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

- 3) Felkéri a polgármestert, hogy a Képviselő-testület döntését küldje meg a környezetvédelemért felelős államigazgatási szervek részére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

*1. melléklet a 18/2025. (I.30.) kt. határozathoz  
(A határozat melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

### 7. napirendi pont

**Szakoly Község településszerkezeti tervének és leírásának, valamint helyi építési szabályzatának és szabályozási tervének módosításához kapcsolódó partnerségi egyeztetés lezárásáról.**

*Írásbeli előterjesztés alapján.*

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Szintén ugyanehhez a napelem park projekthez kapcsolódik. A korábban elmondottak érvényesek. Kérdezem Bodai Hanna képviselő asszonyt, mi volt az összevont bizottsági ülésen a bizottságok véleménye?

**Bodai Hanna képviselő, PJB elnöke:** Az összevont bizottsági ülés egyhangúlag elfogadásra javasolja a napirendi pontot.

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Van-e kérdés a testület részéről?

*Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.*

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Amennyiben nincs, szavazásra teszem. Aki hozzájárul, kérem kézfelemeléssel jelezze.

*A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag a következő határozatot hozta:*

**Szakoly Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
19/2025. (I.30.) kt.**

**határozata**

**Szakoly Község településszerkezeti tervének és leírásának, valamint helyi építési szabályzatának és szabályozási tervének módosításához kapcsolódó partnerségi egyeztetés lezárásáról**

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1. pontjában foglalt feladatkörében, a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII.15.) Korm. rendelet és a veszélyhelyzet ideje alatt egyes szervezetek működésére vonatkozó, továbbá egyes közigazgatási eljárási szabályok megállapításáról szóló 146/2023. (IV.27.) Korm. rendelet 2. § rendelkezésében kapott felhatalmazás alapján Szakoly Község Önkormányzata Képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza:

1. Megállapítja az előterjesztés mellékletét képező jegyzőkönyv alapján, hogy az eljárás jelen egyeztetési szakaszában a tárgyhoz kapcsolódóan **a partnerektől a rendelkezésre álló határidőn belül nem érkezett észrevétel, vélemény, javaslat.**
2. A fejlesztés megvalósításának érdekében, a hatályos **településszerkezeti terv és leírás, valamint helyi építési szabályzat és szabályozási terv módosításával kapcsolatos partnerségi egyeztetést lezárja.**

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal, illetve folyamatos

## **8. napirendi pont**

**Beszámoló a Szakolyi Petőfi Sándor Művelődési Ház és Könyvtár 2024. évi működéséről.**

*Írásbeli előterjesztés alapján.*

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** A beszámolót, illetve a munkatervet Elek Ilona intézményvezető elkészítette, rendelkezésünkre bocsátotta. Gratulálunk a sokszínű, tartalmas munkához. Munkájukhoz további jó egészséget kívánok. Van-e kérdés?

*Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.*

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Amennyiben nincs, kérdezem Bodai Hanna képviselő asszonyt, mi volt az összevont bizottsági ülésen a bizottságok véleménye?

**Bodai Hanna képviselő, PJB elnöke:** Az összevont bizottsági ülés egy fő tartózkodásával elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek a napirendi pontot.

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Köszönöm szépen. Szavazásra teszem. Aki elfogadja a beszámolót, kérem kézfelemeléssel jelezze.

*A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag a következő határozatot hozta:*

**Szakoly Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
20/2025. (I.30.) kt.**

**Határozata**

**A Szakolyi Petőfi Sándor Művelődési Ház és Könyvtár 2024. évi működéséről szóló beszámolóról**

A Képviselő-testület a Szakolyi Petőfi Sándor Művelődési Ház és Könyvtár 2024. évi működéséről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2025. január 31.

**9. napirendi pont**

**Iskolai körzethatár véleményezése.**

*Írásbeli előterjesztés alapján.*

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** A Nyíregyházi Tankerületi Központ megküldte az iskolák felvételi körzethatáraitól szóló tájékoztatást. A képviselő-testületi tagok megkapták. A Szakolyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat már elfogadta az iskolai felvételi körzethatárok tervezetét. Van-e kérdés a napirendi ponttal kapcsolatban?

*Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.*

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Amennyiben nincs kérdés, szavazásra teszem. Aki elfogadja, kérem kézfelemeléssel jelezze.

*A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag a következő határozatot hozta:*

**Szakoly Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
21/2025. (I.30.) kt.**

**Határozata**

**Iskolai felvételi körzethatár véleményezéséről**



## A Képviselő-testület

- 1.) A Nyíregyházi Tankerületi Központ által megküldött iskolák felvételi körzethatárainak tervezetéről szóló tájékoztatást megvizsgálta és az iskolai felvételi körzethatár tervezetét elfogadja.
- 2.) A Nyíregyházi Tankerületi Központ által megküldött pedagógiai szakszolgálatot ellátó intézmény működési körzet tervezetéről szóló tájékoztatást megvizsgálta és azt elfogadja.
- 3.) Felhatalmazza a polgármestert, hogy a Nyíregyházi Tankerületi Központot a döntésről tájékoztassa, továbbá az ügyben szükséges intézkedéseket és jognyilatkozatokat megtegye.

Felelős: polgármester

Határidő: 2025. február 15.

## 10. napirendi pont

### **Hamvasztási, szolgáltatási és közkölséges temetésre vonatkozó szolgáltatási díjak módosításának megtárgyalása.**

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Temetkezési Kft. megküldte a 2025. január 1-jétől érvényes hamvasztási, szolgáltatási és közkölséges temetésre vonatkozó árjegyzéket. A képviselő-testület tagjai, a bizottsági tagok megkapták. Pénzes Tibor ügyvezető úr jelen volt az összevont bizottsági ülésen. Lehetett kérdezni tőle. Én annyit szeretnék elmondani az összevont bizottsági ülésen elhangzottak fényében, hogy Kállósemjén a múlt évben váltott temetkezési szolgáltatót. Az Orfeusz Kft-t váltották a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Temetkezési Kft-re. Pénzes Tibor ügyvezető úr is elmondta, ez egy önkormányzati társulás, pozitív nullás fenntartásban működik. Ez egy pozitív nullás szervezet. Egy esetleges váltás esetén nem biztos, hogy jobban fogunk járni. Négy vagy öt szolgáltatótól kértek ajánlatot Kállósemjénben és ők voltak a legjobbak. Ezt mindenképpen szerettem volna elmondani. Én ezt el fogom fogadni, amiatt is, hogy a szolgáltatás az biztonságos és állandó legyen. Bilanicsné Nagy Mónika képviselő asszony.

**Bilanicsné Nagy Mónika képviselő, ÜB elnöke:** Azért is szólok hozzá, mert bizottsági ülésen is volt pár kérdésem az ügyvezető igazgató úrhoz. Mindenesetre azt nagyon jól elmondta és azzal nem lehet vitatkozni, hogy mennyire nőttek a költségek és kifejezetten a bérkölség az, ami nekik is egy jelentős kiadás. Erről mindannyian tudomással bírunk. Én továbbra is azt hangsúlyozom, hogy nem állunk egy oldalon ebben az ügyben. Ő az ő cégének az érdekeit kell, hogy képviselje, nekünk a lakosság érdekeit kell képviselni. Nem vitatom azt, hogy ők a legolcsóbbak a környezetünket tekintve, de ha megnézzük a díjtételeket, olyan mértékű áremelést hajtottak végre ebben az évben, egyes tételeknél 25%, sőt 30%-os emelés volt. Megértettem azt az érvelését is, hogy a tavalyi évben ők nem emeltek. De az én szememben nagyon nagy léptékű ez az emelés. Úgyhogy sajnos ezt én nem tudom így támogatni, mert nagyon nagymértékű a lakosság részére a kiadás, ha ezeket a temetkezési szolgáltatási díjakat elfogadjuk. Köszönöm szépen.

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Köszönöm szépen. Én azt gondolom, hogy mindenki, aki itt ül a lakosságot képviseli és a lakosság érdekeit képviseli. Az is egy szempont, ha esetlegesen bármi bekövetkezik, ne egyénileg szaladgáljon mindenki, hogy ki temesse el a hozzátartozót. Ez az egyik része. A másik része, tudjuk, hogy nagyon nehéz mindenkinek, de azt gondolom, az önkormányzat segít, amiben csak tud a lakoságnak. Illetve visszautalok még egyszer arra, hogy a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Temetkezési Kft. nem profitorientált. Ezek azért mind azt mutatják, hogy ők jók. Jegyzőnöknek adok szót.

**Dr. Obsitos Erzsébet jegyző:** Nekem csak annyi kiegészítem lenne, hogy elkerülve azt a veszélyes helyzetet, olyan látszatot keltve, hogy most áráról dönt a képviselő-testület és az önkormányzat feladata a lakosság közszolgáltatásokkal való ellátása. Itt most nem az árak elfogadásáról, hanem a tudomásul vételről van szó. Ha nem fogadja el a testület, akkor nyilván a temetkezési szolgáltató szerződést fog bontani Szakoly településsel és akkor abban a helyzetben lehet keresni új szolgáltatót. Ha csak azokat nézzük, akik Semjénben pályáztak, drágábbak lesznek. Ne keltsük azt a látszatot, hogy aki most a szolgáltatásnak ezt a részét, az árjegyzéket tudomásul veszi, az a település lakosai ellen lesz, mert ez összességében, a kerek egészet nézve, ez félrevezető. Nekem ennyi megjegyzésem lenne.

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Köszönöm szépen. Módis István alpolgármester úr.

**Módis István alpolgármester:** Jegyzőnőhöz csatlakozva, nehogy kiszúrjunk a lakossággal. Mivel nem tudjuk, hogy esetleges szerződésbontás esetén egy másik vállalkozó milyen díjakat bocsátana rendelkezésünkre. Eddig korrekt volt az együttműködés Pénzes úrral, illetve a temetkezési céggel. Nem tudjuk a következő milyen lenne. Lehetséges-e az, hogy ne határozzunk most, a képviselőtársakat meggyőznénk, hogy beszereznénk több adatot, hogy máshol milyen díjak vannak.

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Köszönöm szépen. Itt döntésről nincs szó.

**Dr. Obsitos Erzsébet jegyző:** Itt tudomásul vétel van. A döntést ők hozták meg, az áremelést ők hajtották végre.

**Módis István alpolgármester:** Akkor csak el kell fogadni?

**Dr. Obsitos Erzsébet jegyző:** Igen.

**Módis István alpolgármester:** Én javaslom mindenképpen.

**Dr. Obsitos Erzsébet jegyző:** A rendeleten majd át kell vezetni a kötelező részeket, ami ezeket érintette. Én úgy gondolom, az előző hozzászólásomat megerősítve, felelős önkormányzati képviselői döntés maximum annyi lehet, nem az, hogy a lakosságot lehetetlen helyzetbe hozzuk egy közszolgáltatás megszüntetésével, hanem, ha úgy gondolja a testület, nem veszélyezteti a közszolgáltatást, de akár folyamatában más vállalkozóktól kérhet tájékoztatást, hogy egy esetleges szerződésbontás esetén milyen feltételekkel vállalnák el a közszolgáltatás ellátását. Azt tudom hangsúlyozni, ami a törvényben is benne van, kötelező közszolgáltatásokkal el kell látni a települést. Jelen helyzetben ezt lehetne alkalmazni, de azt gondolom, hogy a közszolgáltatási szerződést veszélybe sodorni úgy, hogy nincs meg az alternatíva, aki már most azonnal ellátná, az veszélyeztetésnek minősül. És lehet, hogy a jövőre nézve sokkal nagyobb terhet róna a lakosságra.

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Köszönjük szépen. Én úgy emlékszem, hogy volt Szakolyban is az Orfeusz valamikor. Van-e egyéb hozzászólás?

*Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.*

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Ha nincs, kérdezem Bodai Hanna képviselő asszonyt, mi volt az összevont bizottsági ülésen a bizottságok véleménye?

**Bodai Hanna képviselő, PJB elnöke:** Az összevont bizottsági ülésen a Pénzügyi és Jogi Bizottságból támogatta 1 fő, 3 fő tartózkodott. Az Ügyrendi Bizottságból támogatta 1 fő, 3 fő tartózkodott. A Kulturális és Szociális Bizottságból pedig 3 fő tartózkodott.

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Köszönöm szépen. Akkor én szavazásra teszem. Aki tudomásul veszi a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Temetkezési Kft. által megküldött árjegyzéket és a 2025. január 1. napjától alkalmazott szolgáltatási díjakat, kérem kézfelemeléssel jelezze.

*A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:*

**Szakoly Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
22/2025. (I.30.) kt.**

**Határozata**

**A 2025. január 1-től érvényes hamvasztási, szolgáltatási és közköltséges temetésre vonatkozó  
szolgáltatási díjakról**

A Képviselő-testület a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Temetkezési Kft. által megküldött árjegyzéket megtárgyalta és a 2025. január 1. napjától alkalmazandó szolgáltatási díjakat tudomásul vette.

**11. napirendi pont**

**Szakoly Község Önkormányzata és a Szakolyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti  
Együttműködési Megállapodás felülvizsgálata.**

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Van-e kérdés, hozzászólás?

**Bilaniczné Nagy Mónika képviselő, ÜB elnöke:** Az együttműködési megállapodás 4. oldalának 30. pontja az valahogy úgy hangzik, hogy az Esze Tamás utcai ingatlanban 58 m<sup>2</sup>-es, három irodahelyiség használatát odaadja az önkormányzat a roma nemzetiségi önkormányzatnak. Ezt javaslom akkor kivenni a megállapodásból. Vagy mást tud felajánlani esetleg az önkormányzat?

**Módis István alpolgármester:** Hol szokták tartani a testületi üléseket?

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Itt a polgármesteri hivatalban. A jegyzői irodában vagy itt a tanácskozó teremben.

**Bilaniczné Nagy Mónika képviselő, ÜB elnöke:** Egyelőre én azt javaslom, vegyük ki és majd elgondolkodunk esetleg a változtatásokon.

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Ez a terem a tanoda miatt volt szükséges nekik. Van-e egyéb hozzászólás, javaslat?

*Kérdés, hozzászólás, javaslat nem hangzott el.*

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Amennyiben nincs, akkor szavazásra teszem Bilaniczné Nagy Mónika képviselő asszony javaslatát, miszerint az együttműködési megállapodás ötödik fejezetének 30. pontja kerüljön ki a megállapodásból. Ez a Szakoly, Esze Tamás utca 2. szám alatti ingatlan egyik termék jelentette, 58 m<sup>2</sup> területű irodahelyiséget. Aki ezt elfogadja, kérem kézfelemeléssel jelezze.

*A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag a következő határozatot hozta:*

**Szakoly Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
23/2025. (I.30.) kt.**

**Határozata**

**Bilanicsné Nagy Mónika képviselő a Szakoly Község Önkormányzata és a Szakolyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti Együttműködési Megállapodás felülvizsgálata kapcsán tett módosító javaslatának elfogadásáról**

**A Képviselő-testület**

- 1.) Bilanicsné Nagy Mónika képviselőnek a 2019. február 15. napján a Szakolyi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal megkötött együttműködési megállapodás módosítására tett javaslatát - miszerint az együttműködési megállapodás *V. fejezetének 30. pontja törlésre kerüljön* - elfogadta.

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Akkor szavazásra teszem az együttműködési megállapodást. Amennyiben hozzájárulnak, hogy a megállapodásban foglaltak szerint folytatódhat az együttműködés a Szakolyi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal, kérem kézfelemeléssel jelezzék.

*A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag a következő határozatot hozta:*

**Szakoly Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
24/2025. (I.30.) kt.**

**Határozata**

**Szakoly Község Önkormányzata és a Szakolyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti  
Együttműködési Megállapodás felülvizsgálatáról**

**A Képviselő-testület**

- 1.) Felülvizsgálta a 37/2019. (02.14.) kt. határozattal elfogadott együttműködési megállapodást, mely 2019. február 15. napján került megkötésre a Szakolyi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal.
- 2.) Az 1.) pontban rögzített felülvizsgálatot követően úgy határoz, hogy Bilanicsné Nagy Mónika képviselő javaslatának megfelelően, a 23/2025. (I.30.) kt. határozatban foglaltak szerint az együttműködési megállapodást módosítja.
- 3.) Felhatalmazza a polgármestert, hogy a Szakolyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökét a döntésről tájékoztassa, továbbá az ügyben szükséges intézkedéseket és jognyilatkozatokat tegye.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2025. január 31.

## 12. napirendi pont

### Egyebek.

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Képviselő-testület részéről van-e valakinek bejelenteni valója, észrevétele, javaslata?

*Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.*

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Jelenlévők részéről?

*Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.*

**Bacsikai Erzsébet polgármester:** Amennyiben nincs, köszönöm szépen a megjelenést. A képviselő-testületi ülés nyilvános részét bezárom.

**Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Bacsikai Erzsébet polgármester megköszönte a részvételt és a nyilvános képviselő-testületi ülést 15 óra 20 perckor bezárta.**

Bacsikai Erzsébet  
polgármester

K.m.f.



Dr. Obsitos Erzsébet  
jegyző

Bilanicsné Nagy Mónika  
jegyzőkönyv-hitelesítő

Elek Ilona  
jegyzőkönyv-hitelesítő